





Menu Il Giardino

https://lacarte.menu 16 rue Thuret, 06600, Antibes, France +33493345011









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Il Giardino** de Antibes. Actuellement, **20** menus et boissons sont disponibles. Pour les *offres changeantes*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Le restaurant, malgré un accueil mitigé, a su charmer ses clients grâce à son excellente nourriture, un service chaleureux et des interactions chaleureuses de la part du personnel. Malgré quelques critiques négatives sur la qualité de la cuisine et le comportement du gérant, la plupart des clients ont apprécié leur expérience. Les plats, en particulier les escargots et les moules marinara, ont reçu des éloges. Le service a été loué pour sa convivialité et sa rapidité. Dans l'ensemble, le restaurant semble offrir une ambiance accueillante et une cuisine délicieuse, méritant une visite.

Menu Il Giardino



Salades

SALADE DE FRUITS DE MER

Sauces

MARINARA

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Digestivi - Digestifs

LIMONCELLO

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Pâtes

CARBONARA

PENNE

PÂTES AUX FRUITS DE MER

Ingrédients Utilisés

FROMAGE

BŒUF

FRUIT DE MER

Ces Types De Plats Sont Servis



BIFTECK DE THON PÂTES SALADE

SPAGHETTI

PAIN

POISSON

PIZZA

MOULES

Menu Il Giardino



Il Giardino

16 rue Thuret, 06600, Antibes, France

Heures d'ouverture:

Lundi 18:00-23:30 Mardi 18:00-23:30 Mercredi 18:00-23:30 Jeudi 18:00-23:30 Vendredi 18:00-23:30 Samedi 18:00-23:30 Dimanche 18:00-23:30 *≩*gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>